

Газета Республиканского унитарного производственного предприятия „Гранит“

ГРАНИТ ОБОЗРЕНИЕ

Издается с июля 2010 года

№6 (74) 11 апреля 2014 года Выходит 2 раза в месяц

Стр. 2

Апрель – пора технического осмотра и проверки знаний...

Стр. 3

«Дворовые» команды выясняют отношения в спортзале...

Стр. 4

Маленькие принцессы на большой сцене...



ИГРЫ СИЛЬНЫХ

Соревнования по силовому многоборью прошли в бассейне РУПП «Гранит». Впечатляющее событие собрало под крышей спортивного учреждения всех, для кого здоровый образ жизни – не просто красиво звучащее словосочетание...

Продолжение – на стр. 3.

Поздравляем!

Администрация и профсоюзный комитет РУПП «Гранит» желают счастья, здоровья, успехов и семейного благополучия работникам предприятия, празднующим юбилей в текущем месяце!

Н.Ф. Барановская, ДСЦ-1
Г.А. Кислюк, АТП
С.М. Колесник, АТП
В.И. Мархотко, ЦСЛ
П.И. Самусевич, сортировка
Н.И. Царикевич, дробление
Ф.М. Царикевич, добыча

С ПОЛ-ОБОРОТА

На РУПП «Гранит» пройдет проверка состояния транспортных средств в рамках ежегодного технического осмотра автомобилей.



23 апреля в тракторной колонне АТП будет проводиться технический осмотр тракторов и прицепов. С целью успешного прохождения данной проверки работникам цехов и подразделений, в пользовании которых находится вышеуказанная техника, необходимо привести ее в надлежащее состояние (проверить световую и звуковую сигнализацию, работу основных узлов и агрегатов, устранить дефекты кузова). Осмотр начнется в 9.00.

ПОВТОРЯ ПРОЙДЕННОЕ

Проверка знаний пожарно-технического минимума пройдет на предприятии с участием представителя Госпожнадзора.

Проверка коснется электрогазосварщиков, газорезчиков, паяльщиков, кровельщиков и других лиц, выполняющих огневые работы. Экзамены пройдут с 14 по 16 апреля включительно с 13.00 в классе охраны труда.

ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРЕДОТВРАЩАЕМ УГОН

Ежедневное использование личных транспортных средств – привычное дело для работников нашего предприятия. Сделать дорогу до завода комфортней многим помогают автомобили, скутеры, мотоциклы и велосипеды. И если с обеспечением сохранности техники, оснащенной двигателем, проблем не возникает, то о правильном хранении «железного коня с педалями» стоит хорошенько задуматься...

Разумеется, на территории «Гранита» проблема хищения велосипедов не актуальна. Здесь действует система пропусков, въезды оборудованы камерами наблюдения, отведены места для стоянки транспортных средств. А вот в городе существует реальный риск остаться без колес, пренебрегая правилами безопасного хранения «двухколесного имущества». По словам начальника Микашевичского отделения милиции С. Н. Денисени в нынешнем году уже зафиксировано 3 кражи велосипедов (1 – в 2013-м). Оставив технику без присмотра, граждане просто-напросто помогли похитителям с угонном. А ведь существует множество способов уберечь свое добро от посягательств воров! Вот некоторые из них:

– В первую очередь, никогда не оставляйте транспортное средство без присмотра!

– Используйте кабельный замок. Его необходимо продеть не только сквозь раму, но и между спицами колеса.

– Проверьте стойку, к которой вы приковываете велосипед. Если это водопроводная труба или урна, посмотрите, чтобы она была надежно закреплена, а не снималась с опор легким движением руки. Обязательно следует проверить, что крепче – замок или стойка.

– Хранить велосипед в квартире зачастую затруднительно, поэтому нередко владельцы оставляют его в об-

щем коридоре. В таком случае необходимо пристегнуть транспортное средство к чему-нибудь крепкому.

– Представители большинства организаций и учреждений не разрешают заводить внутрь велосипед. И если зайти не получилось, постарайтесь оставить его хотя бы под присмотром охранника, вахтера, продавца, иного сотрудника.

– Приковав или блокировав велосипед, снимите с него все, что можно легко снять: седло с подседельным штырем, компьютер, фары, флягу, насос, рюкзак и т.д.

– В туристических походах и отдыхе на природе (особенно с ночевкой) велосипед придется очень хорошо закрепить. Многие советуют дополнительно привязать к нему что-нибудь, что способно издавать звук при движении.

– Никогда не давайте покататься на велосипеде незнакомому человеку. Он может оказаться ненадежным и элементарно отнять велосипед.

– Каждый велосипед имеет серийный номер, расположенный под кареточным углом. Зачастую он указан и в гарантийном талоне. Поэтому в случае угона есть возможность сравнить номер, встретив на улице похожий велосипед.

ЛЮДИ – НА СТРАЖЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Для осуществления профсоюзом общественного контроля за соблюдением законодательства о труде, нормах и правилах о охране труда на предприятии на каждом рабочем месте привлекаются общественные инспекторы по охране труда.

В марте по инициативе профкома обучение по охране труда прошли общественные инспекторы со всех подразделений предприятия (51 человек).

Напомним, что при осуществлении общественного контроля общественный инспектор по охране труда обследует состояние безопасности труда на рабочих местах, проверяет работу осветительных приборов, контролирует своевременность обеспечения работников средствами индивидуальной защиты (спецодежда, спецобувь, каски, защитные очки и т.д.) и коллективной защиты (предупреждающие знаки, ограждения), обеспечение работников смывающими и обезвреживающими средствами; проверяет состояние санитарно-бытовых помещений, места сушки спецодежды и спецобуви, организацию питьевого водоснабжения и т.д.

ПЛАН ВЫПУСКА ПРОДУКЦИИ НА АПРЕЛЬ 2014 ГОДА

	всего, тыс. т.	в том числе			
		ДСЗ	ЦМФ	ДСЦ-1	ДСЦ-2
Нерудные строй. мат-лы	1773,8	1021,1	87,4	336,0	329,3
Щебень, крупн. зап-тель	1282,0	719,9	55,1	260,0	247,0
Отсев из материалов дробления горных пород	491,8	301,2	32,3	76,0	82,3



ИГРЫ СИЛЬНЫХ

чи по итогам вида «армлифтинг»: 1 место – Г.В. Савич (сборная), 2 место – Д.В. Кононович (АТП), 3 место – Е.А. Пересункин (ДСЦ-1), 4 место – В.И. Лихтар (ЛМЗ). Что касается общего результата соревнований, команды в турнирной таблице расположились так: 1 место – сборная, 2 место – ДСЦ-1, 3 место – АТП, 4 место – ЛМЗ.



В перетягивании каната 1 место – у ДСЦ-1, 2-е – у АТП, 3-е – у ЛМЗ. Армрестлинг «распределил» места в следующем порядке: 1 – сборная, 2 – ДСЦ-1, 3 – АТП. Участники соревновались и в жиме штанги лежа. Здесь результаты выступлений таковы: 1 место – сборная, 2 место – ДСЦ-1, 3 место – АТП. А вот на какие позиции вышли сила-

ВСЕ О ФУТБОЛЕ

КТО ЛУЧШЕ?

Подведены итоги соревнований по мини-футболу среди цехов и подразделений РУПП «Гранит».

Напряженное соперничество завершилось распределением мест следующим образом:

ЦЕХА

- 1 – БВР
- 2 – управление
- 3 – добыча

ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

- 1 – карьер
- 2 – КВС
- 3 – ДСЗ
- 4 – АТП

Участие в первенстве приняли 13 команд.

«УЛИЧНЫЕ СРАЖЕНИЯ»

Спортивный зал Дворца культуры РУПП «Гранит» принимал в прошлую субботу участников соревнований по стритболу.

В решающей игре встретились команды «ДСЗ» (В. Мехведь, А. Михалюк, А. Прокопович) и «Гранит» (А. Соколов, Ю. Кот, Е. Микуло), которая завершилась со счетом 16:14 в пользу представительей дробильно-сортировочного завода. Команда предприятия с одноименным названием заняла соответственно 2 место, а игрокам из «ДСЦ-1» (С. Дырман, В. Демидович, М. Комаровский) досталась «бронзовая» награда. Победители награждены денежными премиями от профсоюзного комитета.

ПРЕДСТОЯЩАЯ ИГРА – В СУББОТУ

ГРАНИТ (Микашевичи) – НЕМАН (Березовка)

12 апреля. Дворец культуры «Гранит». Начало в 14.30.

Судьи: Виталий Ракуцкий (Минский р-н), Александр Щербачков (Минск).

В высшей лиге – 7 матчей: +5=1-1, мячи 43-23. На площадке «Гранита» – 3 матча: +2=0-1, мячи 20-11.

По чемпионатам: 2008/09 – 6:1, 9:4*, 2009/10 – 10:5*, 8:3, 2012/13 – 1:2*, 5:4, 2013/14 – 4:4.

По данным сайта mini-football.by.

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

ГУБИТЕЛЬНОЕ ПЛАМЯ

В весенний период возникает крайне сложная пожароопасная обстановка. На полях сжигается стерня, пожнивные остатки, разводятся костры на приусадебных участках, сжигается мусор и отходы, что в ряде случаев приводит к возникновению пожара.

С начала года подразделениями РОЧС осуществлено 50 выездов на тушение сухой травы, общей площадью 6,97 га. На территории Брестской области уже зафиксировано три факта гибели людей при выпа-

ле травы. Поэтому убедительной просьбой ко всем гражданам, а также руководителям предприятий и организаций остается соблюдение правил пожарной безопасности как в быту, так и на производстве. Напоминаем: сжигание опавших листьев, мусора и отходов, травы на корню, а также пожнивные остатки на полях предусматривает административную ответственность.

Для повышения уровня безопасности населения, активизации пожарно-профилактической работы, анализа ее эффективности и оценки готовности территорий к ве-

сенне-летнему пожароопасному периоду с 1 апреля по 31 мая 2014 года проводится республиканская акция по предупреждению пожаров и гибели людей от них в жилищном фонде на территории Лунинецкого района. Ее целью является снижение количества пожаров происходящих по причине несоблюдения гражданами правил пожарной безопасности в жилых зданиях и сооружениях, повышение информированности населения о возможностях государственных организаций по оказанию услуг по обеспечению их безопасности.

МАЛЕНЬКИЕ ПРИНЦЕССЫ

Заслуженными орденами приветствовали зрители участниц необычной конкурсной программы «Мисс Дюймовочка», проходившего во Дворце культуры РУПП «Гранит».

Узнать о девочках собравшиеся в актовом зале смогли из конкурса «Давайте познакомимся», а оценить умение по-детски творить по-

могло «Домашнее задание». Необычные костюмы, сделанные руками участниц и их родителей впечатлили, пожалуй, каждого. Поэтому в итоге все участницы были удостоены определенного звания. «Мисс Фантазия» присудили Наташе Климович, «Мисс Обаяние» – Юлиане Воробьевой, «Мисс Улыбка – Дарье Юнговой. Карина Немогай стала победительницей в номинации «Мисс Скромность», Яна Карасева – в «Мисс Очарование», Валерия Батура – в «Мисс Артистичность». Звания «Мисс Грация», «Мисс Элегантность», «Мисс Нежность» присуждены Веронике Кислюк, Софье Климович и Алине Мацкевич соответственно. Титул «Мисс Дюймовочка»

в категории «6-7 лет» получила Михайлина Хвесюк, «8-10 лет» – Кристина Лешкевич.



«Гранит-Обозрение»
Газета Республиканского
унитарного производственного
предприятия
«Гранит»

Редактор
Александр Мацкевич
Тел.: 4-32-69
8-(029)-198-21-38

Газета отпечатана в МОУП
«Слуцкая укрупненная
типография», 223610, г. Слуцк,
ул. М. Богдановича, 7
Заказ № Тираж: 290 экз.

Состав редколлегии:

М.В. Серокая, Л.А. Ольгомец, Н.Я. Кипель, Л.Ф. Люст,
И.В. Литвицкий, С.Е. Лахов